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4.1.27 SRS M (2-27 — 4.1.27)

= BHL 94 AT, AUFA BEEN HE

4.2 7143

4.2.1 2HOILUY 7HEHSE

Z O\ HIB | SEoIR | HAB | SHoIR | HIAB SHols HAZ | SHol
0

24M | 0.29 14 1 044 022 | 0.58 0.16 | 0.61 0.3 | H=2.6M
3.0M | 033 ] 0.17 0.5 0.25 | 0.59 0.29 | 0.67| 0.33 7|1E
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= 2 22 E= oAl Aol 242t A &St

@ = 4T T o &

@ AIBE7l= 10ton EHIRRE 7|22 S, oo et IF7|AE U
g 4 e, 71AgH 2 SHOUY TMEUES9| REHlE E Aldettt

@ EHI2Q AHBAIZRZ 17HHX|G 2412 7|&0|Ct,

@ ZEHOIHY 7HEAdZ=9| £82 2EHY JHEdZ=9 &80 TWELt

® Y Y 5 =2 52 = Adeid



Mz|g AL A, Hzt FHenl S
el 38 Mool what HE A AEt
9|

29 OldE HEUYLR sitt

=

N
[\
M
nz
>~

b 288 (3-7-1 — 4.2.2)

4.2.4 HAZ (3-7-3. — 4.2.4)
AXRZZA] HE

4.25 AA| SEIZ| MX| - HAHZ X (3-7-4 — 4.2.5)

A

LY

drEEAlel A&

4.2.6 E39| HE H=E (2-6-1 — 4.2.6)

FS——

g Al

| ZEIOIHY 7t2d=0| E2s Tolle A0 wet & Aletct

h2%)
5 = o2 > ¥
7223 2l 0.16
HEOIE ol 0.14
() ® HIZZo| 10mol4 20motct A2|3iCt,
ot HISRESO A2, A, JHY, HHE 2

2 =0/ 0.5m, EAT 274E M5t H|
A

=

5t

Sl £82 1714 ABY 50%=2 Bt
Ha2e o

Ha-Zol| THEL




178 H2M™ 7|sEE (A3)

427 +YAEE (2-6-2 — 4.2.7)
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z = EBE >
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4.3.2 EAZ7)
7k 1™
t ()

. 714
(1) E7PIE
7h 771 (471, =, 0.7m)

T =2 H g =] T
K 0.9
f 1/1.30
E 0.55~0.45

cm(sec) 20(135°)
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o714 Q : AZFF ArF = (w'/hr)
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A EFAH10,000m ]9, 0.4m° A-&)olt 4dF 271 1elsto] 0.7’
HG(5Y Faol 2714 ol fAF AUINAS AAgTRe AL MESHY)
4.3.3 2AHF (3-3-2 — 4.3.3)
7t A3 (HFEFolA+=EA] 0.7)
(1) 7=
7h) A (B o]A)
HEIA ¢ 27 | HASH(m/hr) | XZLAZH(Z/hr) | H I
QOIS O 250 3.4 0.02
Q=(5.0+3.4+2.6)/3= /A7t
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) HE (F47] 0.7m)
+ 2 H 8 =] I
K 0.55
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® AOIZ EN2 M2l 2l 2E=22 E5(90°, 182)0] Blsh 37to] gAast
AUz 22%(180°)E A8
@ TZ32|EQ| HAHHSE =15 HE
CTAAEEEA V1A, @B EelA) &
U, EZZIE (T=30mol4)
(1) @712
7h 771
@ 714 (100%)
- HPEFo|A+ZA|(FIHHE) 0.7’
(m*2)
T 2 HAEH | e | xelsH S|
=] ; CHEEY0[AHXIZE 0.012/hr
2Z2232|E | 30em0|% | m/hr | 2.6~4.6 HEol= {o1/el

Q=(2.6+4.6)/2=3.60m’/ A1zt

W AE @EA7I(FEH%) 0.7m)
Q=3600xqxkxfxE/cm= m'/A|ZF
* FA71AY e E e FEEAYE(T=30am|9h) 3t 48

2) #&71=

4.3.7 FZZ32E 7| 3-1-2 — 4.3.7)

7} AZEAE (T=30env]qH)
(1) @71+
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- QP EFolA+ZA(FIHE) 0.7m
Q=(1.6+3.3)/2=2.45m’/m
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1
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3 &= 0|AHXIZ 0.012/hr
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7 = = H g H 3
233 ol 0.02
o
EEE ol 0.08
Of Al = 2 kg 0.05
X
At EN [ 135

o AE (@FA7I(FEHE) 0.7r)
Q=3600%x qxkxfxE/m= m'/AIZt

* FAT AR Y e FEEAE(T=30mmW) 7 18
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@ HITZES : S5 24, YA Y, GAUHE 24 o, FeAad, u¥¥
AT W2t 22 %7 59| H2Y0| UL FREB

@ AYARE : A0 EI2|E FRB(AUHY 3mLHR, 7|AHIY 10niLhQl) O Ay
H0f e 22E LIt

® 2Yo| EI2E L= FRHOZ ZQ51R| A2 2IZEQ AR0|E OS2 Hoj| m2f
Mg HZE Alotn, 0] 4% (B)HIRE BE2=2 ot 27t BZst 320
(AHIE, B2 ZR0l= (OHiEgez ole, Zefe HRYEE 7|182= o 20|22
D7 Hof Y2 FR0= AME Z2F 50kgOICh 5~10kgS 7HAkSHH CHEl4ake
2 AIMEH|7} 45~65%7t El& HOM 275 232|EQ| A3, AIZHO|=0
et ZEsict

(m2)
ity ESE | AMEK) | Rakg) | X2 E= 2AS(kg)

Z|CHX|4=(m) =eT = = = TEE

(A) 357 893 931
25 (B) 346 828 1,011
(©) 340 779 1,049
(A) 335 838 1,032
40 (B) 323 775 1,101
(©) 318 728 1,157
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40 (B) 323 775 1,101
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192 H2H 7|58= (Al

3)

ABEI% TxE
23 TR, H2h E5] S8t £29| W, Wi, &2 2 § S X
38| oiE, Wy, wz, 34, OEHE, 208 § 47t =36t 11X
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451 Mi ¥ =X 27 (4-2-2-1 — 4.5.1)

A4 st H871E A=

452 MY 2 MA (4-2-2-2 — 4.5.2)
7w, A2, O A
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H4% MEZSE 195
453 7|=C1E 4 i (4-2-2-3 — 4.5.3)
7t A
(md)
E HEQIZ(Q) H
D3 7|XCHE
5 M 3cm 0.5 10mE 0.15¢!
5 M 6cm 0.4 10mE 0.242!
A 7| =L
X2 1~3cm 0.5
EXTERETY
XIZ 9~ 15en 0.5-0.7
=¥7| FxiZ
XIZ 9~ 15cn 0.5-0.8
(%) 2 Zoj= A28t Y D27|7} T[] QICt,
. 714
(me)
47 | BEQIE | 2A|(0.2m) | ALXH5.5000) SYOIESHE
=y SET - : ST (1.54ton)
(mm) (C)) (hr) (hr) (hr)
7|r EI 75012t | 0.019 0.076 0.019 0.115
o
sz | 7501 | 0.022 0.087 0.022 0.132
(F) ® 2 S0z 228t & 1277t Zete|of QUCt
@ SUIHIS A0 Tet 2B HEY 4 UCH
454 5, 3 W2 (4-2-2-4 — 4.5.4)
7} =47
(1) w7
@/ me)
Ax = m = A
. Bl | BTl | Bl |
L IF¥ER T Ve UFg UES) ey Ve e Ve e Ve e
(on) ol ol ol ol ol ol
@ | @) | (@) | @) | @) @) ] @)@y @) @ @] @)
25 - - - - - - - - 10.1510.12 1 0.13 | 0.10
30 | - | - | - - l026/0211023/0.18/022]018]020/|0.16
35 | 0.50 0.40|0.55/0.44/0.30]0.24/0.270.22| 0.25 | 0.20 | 0.23 | 0.18




196 HM2M™ J|ISEE (AS)
(F) ® 2 30e 712 2 FHMS 20| ZaE 2| el NUSE2 ETHE 0] ULCL
@ 2 ZE0e HA & fEE &27F TS0 ot
® & 32 =0| 3m7t2| &5ty 0| 2Utg Wol= i3 &#O| T2t F2 AHT
o ot
@ Az S@ERLF)2 7203 Y HAYS TS HESICH
(Zolo gt S7He®)
= 0|(m) 3~ 47X| 4 ~5.57HX| 5.5~ 7.57HX| 7.5x1}
37t28(%) 30 40 60 80~ 100
(2) 247
@/ me)
AxE s HE N
Z47| 7{47| Z47| 7147 e 7{47|
=|71
20| H|
(cm) |M3S|BE|M3 | HE | M3 | HE (MZ | B | M3 | EE | 43 | ES
ol ol Qe ol ol ols
(20 | (@) | @D | @D @) | @D | ()] @) | (@) (@) | @)@
25 - - - - - - - - 10.12/0.12/0.10|0.10
30 - - | -1 -1021/0.21/0.18/0.180.18|0.18 | 0.16 |0.16
35 |0.40/0.40/0.44|0.44|0.24|0.24 10.22| 0.22 | 0.20 | 0.20 | 0.18 | 0.18
(F) ® 24718 232|E & S(Aa2L ZEHE “SSYF)ol| 2o AASHC}
@ 7|Et= O27|2F SYstot,
® 719 7|12(=YE, 232E, YEMH)S AP HEjof cet ez Aaeh 4~ QAT
@ Az SERLE:)2 V20 U FAMSEes HEG;
® SEUHE LEEI2E 0.009mME A4S}
® 2~3mY 1704 Ol 2+YHE HX[SICL.
@ BA=IH 1120 A0St FRE S2Y0|2t st FAK=TH 112D S8 FRE
S47(et it
S71He 2|Z 3~6en OO|ZE ZI2(E SN AMx|FICt
©@ 47| 2EE 2 £5 Z &2 AFESIO0F STt
JE9| FA2 FHAUG RAFO T
X 1(ES) ~1.5m ~3.0m ~5.0m ~7.0m
AEO| = (cm) 20~40 20~40 20~40 20~40
SHEQ| FH|(cm) 30~60 45~75 60~100 80~140




@ ZEO| FR(CHMA HH) FAME zofso FAH= &-5tFe FHE 20l 30~

- =20/7]
SS2 ~1.5 ~3 ~b ~7 70|14

171 (cm) 25~35 | 36~45 | 36~60 | 45~75 | 7504 | 25~60
Z&7|(cm) 256~35 | 30~35 | 35~45 | 35~56b6 | 45~60 | 20~40

@ 52 4le YoR Y4 SIZ0S 2 st %ol Yolct

E4£% RUNME 2 7182 g2 8 & ATt
@ 4719 HEFGAHE S48t ERE Aelotns 47| £0(9] 2/thx|E zlotn HE
SIZ0| AFOo|MEE HESHIC
(E & 73 Ab
E I(Em)(m) ~1.5 ~3 ~5 ~7 704
NE 1:0.30 1:0.35 1:0.40 1:0.45 1:0.50
& 7|
HE 1:0.25 1:0.30 1:0.35 1:0.40 1:0.45
7| NE 1:0.25 1:0.30 1:0.35 1:0.40 1:0.45
=c HE 1:0.20 1:0.25 1:0.30 1:0.35 1:0.40
@ =%7]E 0| 3m O|Y0|H HE L= otRE Z4T|Z sttt
O E4% 2U0E 2 7S HEY £ ATt
(3) =Ed
©Ql/me)
T2 o 2 2 E Y
! M= HEA M= HEA
szi0] | 9B BS | 45 Es | 48| B2 45| BS
~= ol ol ol ol

@) | (@) | (@) | (@) | (@ | @ (@ (@

25 0.15 | 0.12 | 0.13 | 0.10 | 0.12 | 0.12 | 0.10 | 0.10
30 0.22 | 0.18 | 0.20 | 0.16 | 0.18 | 0.18 | 0.16 | 0.16
35 0.25 | 0.20 | 0.23 | 0.18 | 0.20 | 0.20 | 0.18 | 0.18




198 H2H JISEE M3)

(F) ® 2 30e 712 2 FHMS 20| ZoE 2| il NUSE2 ETHE 0] ULCE
@ 2 2 Mg, MM BELZ §F Aot}
® =0E Z2E2E ni@ 0.009mE AHAHSHCT
@ =22 EHRVIE2 NYSEC| 15%7A| A& & ot
® 27| 2 2AEQU9 AF Z2I2E AQYE O HE 7|22 oint
7] 9 ZEQe] A TIYE A8
(m/m )
SIZo| 25 -
- e 30cm 35¢m | 2
o=
HEFA () 0.1 0.14 0.16 HZ0| 45%
Ho=(m) 0.1 0.14 0.16 ”
AXE(m) 0.1 0.14 0.16 ”
(4) 1= A8
(m*/m*)
SIZo| 25 W =
_— cm 30cn 35cm |
o=
HEA () 0.09 0.11 0.13
o =(m) - 0.10 0.12
ARIS() - - 0.12
(5) 4719 i 9 FFe BE
()
ZHEH
o AXIE ME U MR | b
S1210] EL
4 32 33
25em(17 % 17) ke 192 132
4 11 12
30em(20 % 20) ke 627 480
4 8 9
35cm(25 % 25) kg 759 504




H4% AEBsH 199
©@/m%)
=9 HZ0| A B2 H
25cm 0.05
30cm 0.08
35cm 0.09
(F) © 2 2 47| 7|z, dUS47| AA0M MS0| 2 S0 BHE 2R A&
Z20| AEstct.
@ 84719 &0|= 3mO|5to| A Zstct
. 5471, E5E017]
(1) =271 &%)
(10m)
>
g % ™A EHR | = 40014 | = 60cm0lA | ElF 80cmOl4f
~ 60cm0O| 2t ~ 80cmO| 2t ~ 100cmO|5}
EpAHbE 2l 0.83 0.75 0.68
Egolg ” 1.30 1.35 1.39
EISE ” 1.30(1.47) 1.35(1.52) 1.39(1.56)
A
(255) 0.8m | h 4.80 4.40 3.92
T
9(9) 9(9) 9(9)
M| XH| H|E %
LRCEIEE ° 3(3) 3() 3(3)
(F) O 2 32 ZL7IFE7))el 0|0, 1= U HZEILE 2 T Ut
@ SELAH £ AHFHAEE ASSHe 32 ()9 U HESHCH
@ A o= 2I2|E W2 28, C1A7|H &2 H|20|H =2H[9| FA M| 9| B
HEs &% e 42z st A4ttt Lot S| mo|mg Hx(st BR=
SITe| Zf, Hz|slr| s FRE OfEHEe| ZIeR 5, o= Stf7| oojx
Mz|of BAEls =PH|, HZHIS ZEHEICH
@ =A70(0.8m)= Az, FHAE 232E S2f 223 Aol AtEsts 7|A0|Ct.
® 28t7{2] 20m FEOo| A2+S HBHSICH
® AMAME 32| Hzlote AR Y|, LEH|E BT AME 5 QT
@ O|YZ0| wE Mol It5S EESHCt
g S(RAS)S V=20 2 FHUSES HESHC
© NEZ|, BEQ HHSRAE 29 FHS 2 M HAIZ)@O| 25t
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oK

)

2E47|(2P7))2

=23 =3
+

SAHSEIZEFR 0.2 7IE2R 5t SR04 w2t 0.3n

A HEgS £ Qo
@ 7|1z 2 HUHEI2(EE SRMEE ity Hr AHYSiCh AHS EYst RS
AHleletn HMHZ0|7|, HEY S22 OpASICt
® YoM E 7122 21E 60cm0late| &2 ArESiC).
(2) =471 #H4E7)
10me)
+
q4 3 o4 TRl | =Z 40cm0lA | Z1A 60cmOl4 | =l 80cmOlAb
~ 60cmO| 2t ~ 80cmO| 2t ~100cmO|5t
Thoiutxt ol 0.83 0.75 0.68
Ego| , 1.04 1.08 1.11
HEOIR , 1.04(1.17) 1.08(1.22) 1.11(1.25)
2N ogw | oh 3.84 3.52 314
(ReHIT)
M EH| Hg % 1(1) 1(1) 1(1)
(F) O 2 32 ZEU%7| ANSBH0H, 1A=SFE ZEof ULt
@ SELAME Aot ERe ()2l ¢S HESICt
@ A Hl= TR 7|4 £89| H|Z20|0, =2H|o| §AoHof 9| HO| HIES &t ZUS
dstez 5t0 Attt
@ ZA7] 0.8m= Az 59| QELE 20| ALESH= 7|Ao|Ct.
® 2YtAZ| 20m =9 AREHS HEESICE
® MME 2| Mz[ot= BRe F[H|, 2EHIE e AYT & At
@ O|HEZE0| w2 Mol Jt5S STt
g EERA4E)2 V120 2 S S H a6t
© Y=NME 7122 2E 60cm0|5te] S8 ArEStCt
(3) E=&E0]7]
(10m)
>
3 3 ™ 4 £l | =F 40emOl4 | 2F 60cmO|4 | 214 80cmO[4
~ 60cmO| 2t ~ 80cmO| 2t ~100cmO|5t
LEEES ol 0.58 0.53 0.48
Egoly , 1.01 1.02 1.02
HEOH , 1.01(1.18) 1.02(1.19) 1.02(1.19)
2 4l 0.8m h 3.36 3.04 2.80
25 E)
- 11011 11011 1211
Xl 2| B % 3&3) ) 323) ) 323) )
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Aorse] I8¢l o F83th AFAA) - E= A= AR of#=ol
A= o FA AAPE AREoto] AAXSHY =E7)E of7] A FHolth
81/ )
B oy oY | sz B o
51200| B 58 sgole | o | 03
(F) © s 2 ZLY A2 FaE 2 R ojdY e AYT &= ATt
@ & 2 DIE7[oe Aottt
® 7|2zEZ32|Ees dR|ojdY E At
@ =0l 2.0m O|¢e2 g 4 glol HMHEIZE: MR 51| ¢le A=
Sttt o= 8 2 HI2Y| & MY, 75 HEHAVIE & & At
® os B0 A9 2 Eo| 70%E HBHC

455 LEUI|Z
7. 2889

w3, §a, Fulolgo] ASEs WES LS thEo] vi: gEoRA Lt
agAHE 9dow At

(21/107Hh)
7 g HEQIL(Q)) HE2Z(Q) B 2

24 15cm 20| 4m 0.09 0.22

(R1/70)
XI= e
A5 | 2 6em 7.5¢m 9cm 10.5cm H
0.9m 0.022 0.025 0.03 0.035
1.2m 0.034 0.04 0.045 0.05
1.5m 0.05 0.06 0.07 0.08
1.8m 0.07 0.08 0.10 0.12
HE 2.1m - 0.1 0.13 0.16
oI 2.4m - 0.14 0.17 0.22
en 2.7m - - 0.23 0.28
3.0m - - 0.31 0.38
3.5m - - 0.42 0.54
4.0m - - - 0.77
4.5m - - - 1.08




(21/74)
12cm | 15cm | 18cm | 21cm | 24cem | 27cm | 30cm | H|ZX

1.5m 0.18 | 0.22 -
1.8m 0.21 | 0.27 | 0.35 - - - -
2.1m 0.24 | 0.32 | 0.41 - - - -

2.4m 0.31 | 0.41 | 0.51 | 0.64 - - -
2.7m 0.39 | 0.561 | 0.65 | 0.80 - - -
3.0m 0.51 | 0.70 | 0.90 | 1.15 - - -

3.5m 0.75 | 1.05 | 1.40 | 1.80 | 2.25 - -
4.0m 1.10 | 1.60 | 2.15 | 2.65 | 3.10 - -
4.5m 150 | 2.23 | 294 | 3.60 | 4.20 - -
HE 5.0m 193 | 287 | 3.80 | 460 | 5.30 - -

ol
(Gd)) 5.5m - 3.56 | 460 | 535 | 6.30 | 7.00 | 8.61
6.0m - 450 | 540 | 6.30 | 7.20 | 8.20 | 10.09
6.5m - 5.10 | 6.15 | 7.20 | 8.30 | 9.60 | 11.81
7.0m - 6.00 | 7.20 | 8.40 | 9.70 | 11.60 | 14.15
7.5m - - 8.00 | 9.35 | 10.90 | 12.80 | 15.74
8.0m - - 9.00 | 10.50 | 12.20 | 14.00 | 17.22
8.5m - - 10.20 | 11.80 | 13.50 | 15.20 | 18.70
9.0m - - - 13.20 | 15.00 | 17.00 | 20.91
10.0m - - - 14.70 | 16.80 | 19.20 | 23.62
11.0m - - - - 18.80 | 21.70 | 26.69
12.0m - - - - 20.09 | 24.40 | 30.01

(F) © A (@)
@

s
=2 [ —

@ 2 2 28 EARZ dHIE 7IEe Ao|o AEARY HEQl 2 & 9| 20%E
2 |

@
®
®



204 H2H 7I5RE AD)

o= _EEHQide]
BUB = e 03 | 04 | 05 | 06 07 | 08 |HZ
A & 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07

1)
E3 717 U (SIS P, e
3R UM 2 HIAB| o0 | o5 us ES2I) ¥30 | 2 | e
o =) ol o7 | T =T HP ki So 304&!
(cm) \(m)
8 | 3 /50| M1 1 2 |36 1| 24| 5 50~70 20
9 | 4 50| 1N 1 2 |36/ 1|2 | 5 50~70 26
3 |55 11 1 2 |37/ 1] 18| 5 70~100 35
12| 4 55| 1 1 2 |37, 1|15 | 5 100~150 | 46
5 | 6.0 11 1 2 (391 |13 ]| 5 100~150 | 58
4 60| 1 1 2 |38/ 1|12 5 150~200 | 72
15 | 5 |65 11 1 2 [39] 1 | 11| 5 | 200~300 | 90
6 | 65 11 1 2 (391 9 5 | 200~300 | 108
s
4 65| 1 1 2 139, 1 | 11| 5 | 200~300 | 104 ()
5 90 11 1 2 (39 1| 10| 8 | 250~400 | 130
18] 6 90| 1 1 2 |40 1 8 8 | 350~500 | 173
8 [12.0] 11 1 3 42| 1 7 | 10 | 500~750 | 256
10 [18.0] 11 1 3 (431 6 | 15 | 750~1,000 | 350
5 90| 11 1 2 411 9 8 | 350~800 | 176
o | 6120 1 1 2 40 1 7 | 10 | 450~750 | 232
8 [18.0] 11 1 3 (42 1 6 | 15 | 750~1,000 | 338
10 124.0) 11 1 3 1421 5 | 20 | 1,000~1,500 | 450
5 90| 11 1 2 411 8 8 | 550~770 | 230
b4 | 61200 11 1 2 |40 1 6 | 10 | 600~1,000 | 300
8 [18.0] 11 1 3 411 5 | 15 | 900~1,300 | 430
10 [24.0] 11 1 3 |41 1 4 | 20 | 1,00~1,700 | 580 | =&
(#58R)
6 18.0 11 1 2 1391 5 | 15 | 750~1,000 | 376
27 | 8 [24.0 11 1 3 (40 1 4 | 20 |1,000~1,500 | 536
10 [30.0] 11 1 3 (39 1 3 | 25 |1,500~2,000 | 720
(F) O 2 32 B8 EAFE MefoA 2A20] 6~8T V]9 F0|0, 3~58 E7[9|
F20ls 2 & 20| 42 20% JHtiCt
@ R ZAMEHS HHO| et 2 F2| 30% O[LHOlA 7tEEr 4= ULt
® AR E0 = LE02| 22I|E ZESHC



@ ZA2E YFEY|9 FR0= 1Y AMBHEE 20% 7HISICE

©® s7/0] dHE A8 molz F® thil MY 0.75KWH/HP/hrE AlGeict
® TE A2 28 2 didls EE2 Agettt

@ Yz Y L3719 2= EE2 AYSIL 7Bt AlE2 AAHFO| ZYE0 At
Agel 30l HEIS] Z0|E BE22 50 1 &9 50%E 7Hutattt

@ FHRER 7I[Ehe FALAR(F AR (ER)0 tiet 2 HEAlet

225 82V hols @¥s HH0| WEsHe S0yl Y HEol 23n SY

ZI2IE ZHE UASHZ Etdste 49 UEEESY VA=t Al

€]
oo oN AN
Jo e oX a2

4.5.6 & SYH

7} Qg A]
(me)
2z Al Elem) 45 50 55 60
E ) 0.29 0.32 0.36 0.39
R AR 0.08 0.09 0.10 0.11
o124(Q1)
=58 0.17 0.19 0.22 0.24
(2) ® SYEO| SHH|= T HArsiCt
@ 2= F7|= Y=L 21 YEHR|EQ| 1/2ELCt 22 AUS ALESHCH
® SYEHO| A KSF 46010] 2= ZHe2M SAAHES 7 ALEsts A= Sict
@ SUeqo| 227tA (EREMM)S 19T 0.05mE 7|Z22 B 2o|ct
® TEOIE(AE)E A3E 22 SR 0,002, B 0.159/mE B3}

i
N
!,
e

(m2)
z2a MEC go | 49 | 45 | 50 | 60 | 90 | 100 | 120
x| Sdgom ol | 0.035 0.040 | 0.044 | 0.053 | 0.097 | 0.112 | 0.135
2% HEQIE ol | 0.015 0.017 | 0.018 | 0.022 | 0.041 | 0.047 | 0.056
_._| 4 3 | o 00370042 0047 0.059 0088 0.100  0.120
e ZA7|(1.0m) | AlZH| 0.026 | 0.030 | 0.033 | 0.040 | 0.059 | 0.066 | 0.079




206 H2H JI5FE (Al

oK

)

@ MRy WALYSR it
@ LEOIE(RAE)S A 29 SHIL 0,099, HEQIS 0,150

2 e
E o
@ SYEHQ| 722 KSF 46010 Y= Ao2H SYAHFS 7Y AI8Ste A== sith

O

(me)

40 45 50 60 70 80 90 | 100

ZOFEE(m) 0.27 | 0.30 | 0.34 | 0.41 | 0.48 | 0.55 | 0.62 | 0.69

Z@4xl | 0.03 | 0.03  0.03|0.04 0.05 0.06 0.07 | 0.08

EM=2 | 016|018 | 0.20 | 0.25 | 0.29 | 0.33 | 0.37 | 0.42

&= AlYstt)

d c
18 Dl ekt 22 Yo 1007 38 1F ABNC,
u]

=el | 40 45 50 60 70 80 90 100

golg | ¢ 10.013]0.0140.016|0.0190.024 | 0.030 | 0.035 | 0.040

HEQIE | 2 10.005]0.006 | 0.007|0.008|0.010|0.012| 0.014 | 0.017

A 3 | ¢ ]0.039/0.044|0.049 |0.063|0.073|0.082 | 0.092 | 0.106

AlZt 10.026 | 0.030 | 0.033 | 0.040 | 0.046 | 0.053 | 0.059 | 0.066

F2 SHOIL 0.099Um, HEQIK 0.150/mE HBsict
7

10 2= Aoz SYHSS 7Y A8se A2 St
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208 H2H 7|SRZ AB)

oK

4.6.2 MEfHZ (6-2 — 4.6.2)

(1742 )
3 3 Y ¥ M8IIE T
HIEm Y| & M AMLEM HIETY| QA
S| MNYEY EWI| BNNE
MEGIR OHAIA AEM X
TE H27)| ALEM X
(F) © 2 382 RYT, 727 &4 52 &85t MAXHE A Sst=d d&
@ 2 3o MBEe FHAR YZE Y202 i}
46,3 Q=8p| alolg| (6-3 — 4.6.3)
(102%)
& H i = H
0.8 SA7|(REIY 23D h 0.17
HH|0|s7{2| 50mOJW 7|&
HE012 h 0.5

4.6.4 AZ0|A (6-4 — 4.6.4)

(102%)
g H g = H
0.8m* SA7| h 0.25
XH| 0|72 50mO[Lf 7|&
HE012 h 0.66

4.7 BUES (M8 — 4.7)

4.7.1 XAt (8-1 — 4.7.1)
47.1.1 A|[HE8E (ZL§ 40kg) (8-1-1 — 4.7.1.1)

(ton¥)
T 2 y & H 1
Su| ~ z7|19 Eil?a'E;—'
$1% 10.5ton LYEIE H
SEXH| 13| QIO et HE ME




H4% MESE 209
4.7.1.2 224t (8-1-2 — 4.7.1.2)
(ton®)
T = H 8 H
Suth THGIRIT) — #& 105tn 75 X8
SiXH| 13
4.7.1.3 M2t (8-1-3 — 4.7.1.3)
7 EEf Rt
(me)
T+ B H 8 H 1
7Y EE
2 dt M2 — SE(EIZ 15ton)
Q= 60xqtxfxE/cn
714 Q : AlZFE A=’/ hr)
qt © HEZEZ 13] HATHm)
f o AFgAA S
E:Adae
m 13 AolF AIZHE)
v A 28t
(m2)
7 g ¥ g W 3
S A S A
2 4 S — (D 15to0n)
Q= 60xqgtxfxE/en
o SbEA 2ut
(m2)
T B y 8 H 2
24| S — SZ(EZ 15ton)
SiXH| 13

Q= 60xqgtxfxE/en



210 H2H 71522 (Al
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4.7.2 7|24t (8-2 — 4.7.2)

7t 712t

@)

32

P | 2
= [S)

H|

k1

Eg2et

(20TON)

t1=20min

t2=20A 7 HE

t3=20min

t4=0.42min

cn=t1+t2+t3+t4

N=60x0.9/cn

To=cn—(t1+t3)

Ho
=

Ezeul

(10.5TON)

t1=10min

t2=2HA 7 H=E

t3=10min

t4=5min

cn=t1+t2+t3+t4

N=60x0.9/cn

=Y43(5500L)
N=60%0.9/cn

Z32|E 9{X(6.0m)

I QI(EH 10TON)

(F) AFA J1HE HMlsto] 2 7|2AR( At FESUETRCl H2 = Ay

4.7.3 QHHEX|H (8-3 — 4.7.3)

ikl
oo

H|

k1

=X

I
=

/A =2
=
=

X

e HE | He

2| 1A
00 | Ofo | Ol

10
1

4.7.4 ZREXN (8-6 —
() ANBM Mg U A

4.7.5 EUXIA7| (8-7 —

() ANBM Mg U A



4.7.6 AF2XIXHCY (8-8 — 4.7.6)
4.7.6.1 A|HIE (40kg/th) (8-8-1 — 4.7.6.1)

|9 E (40kg/tH)

7}7—-1113 cct %ﬂxfg;q zl-—l

7t A
() AMzH]
4.7.6.2 EZ (SD300) (8-8-2 — 4.7.6.2)

HAZ(D10mm)

7.
4. AZ(D13mm)
AZ(D16-32mm)

o dd
4.7.6.3 30|2 (8-8-3 — 4.7.6.3)

7t EnlE 42
4.7.6.4 =X (8-8-4 — 4.7.6.4)

7t R (EAE)

S
~
»
~ »
:'. =
n
s}
e
0|-.I
@ )I
©
(00
~N
|
D
~
()]
)

4.7.6.8 1§ (8-8-8 — 4.7.6.8)

4.7.7 ESXIXY (8—9 — 4.7.7)
HHH| APY (8-9-1 — 4.7.7.1)

4.7.7.1 Y02 2
£40] QIS FP 20]2 BEROPY 27t S42U(E

(CORS

)0 2t F7H|IE gy
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4.8 ANUAY A, MM 9F (WY — 4.8)

4.8.1 MAMQ M (1-3 — 4.8.1)
4.8.1.1 HMAMO FTAM (AFLAIHH|] £4) (1-3-1 — 4.8.1.1)
7}, Al
W GEARD AN, grejE, o), 2 5)
o (BAREAD (RAHAY
2. (R EAR) (P BARD
of, (e, wRE), 2ggu)

48.1.2 MAxe M (1-3-2 — 4.8.1.2)
7F SR =

L. A A]

oh HHE

ot FUHE

uh FYaHs

HE R

AL EFANEE

o}, 7|et
4.8.2 MMM 24 (1-4 — 4.8.2)
4.8.2.1 HIZYE 714 ZHo H= (1-4-1 — 4.8.2.1)

ke Az, wrH] e, Quipels] 9 olg.ow TR A, Ay -
wgH] - Au)E 27t okl A Rt AbAle] ojte YXow it



7h AgH = AgF x GG 714

U eR7H] = 22 x g 714

th A Y] = 29(&H)F x d9F 714

4.8.2.2 MUY o 714 (1-4-2 — 4.8.2.2)

AzH], =5H] Fu|o] 7 AuEE ooy 7FAL Aol Ao ot
AAFSHY,

4.8.2.3 M5 ¥ SZME (1-4-3 — 4.8.2.3)

AgH], =7E] A8]9] ZF AujE 9 7 ESRAEY, 5 49 ASS
Ak ZH &0 tigt FHA, BAA 5o gt
4.8.3 MAAQ it U L (1-5 — 4.8.3)

4.8.3.1 ZAI7L (1-5-1 — 4.8.3.1)

SAFA7 e SR ZAAE oA BHASE AjFH]|, w5H] 6o A NS

4.8.3.2 XUt (1-5-2 — 4.8.3.2)

FALPANS ST T dolis T 7 Pl Astn vlBE AE

AL AR 7 2ANNE FRstojol ATk o B9 MM, wmwu], v
F URE AW 4 diped] B olg the MBoR ANl
ot e,

4.8.3.3 Xj=H| (1-5-3 — 4.8.3.3)

ARl FALIE FASHE T 8] AgEy U AR T
AR FAEARY AAE FYE BB AXRA F Amw|,
wRzez 24E,



216 H2H JIs®2 A3

RN SARAEY AAE IG5 Fou Al Exzom
aHEE 59 THRIEA 2RARH], ARIF-7|F-BEH 9 THEAREE
jul

4.8.3.4 3H| (1-5-4 — 4.8.3.4)

EEe] Wi Bl ARgEA Al A7t 271, dRl
], ol& 5= g3t Akt

4.8.3.5 ZH| (1-5-5 — 4.8.3.5)

(1) AeH), SEFLE AGRAES AZshey 2adE 99 w8e

2t

(2) Sl Amvlo] EPEA g eublzA Az, WAR Ex 71A
A7) e, Sheul, g, 2a 5L Tk

(3) NAZHE 2 FABAY 3 B Db ARse SANA AFE

EEEA A ARIAY A AH7IE o3t v gL T,

(4) B39 AERE Bl 499 E5US A48T A9 AFHE 48R
24 1 AgEEe] ket At

(5) 71emt Gol AFRATE Agshed A4 BAT 9 - SHU(Know-
how] % § RejulgozA ol%o] AFue v8e wahel ("
M, ) ABATHNA AT vlol wet ANTtel AdRdE
BE oA 1 AAgHIAE VR0 WE A

6) AL T Ak BB AZsHed A9 Waw e
W ogHEA AE U ANEAo] 408 HE EE A7l oz
e guish Mol o VeLEAE W A FANE T
sk, AP(TEQIAN AR ABATHNA R uto] wet o]y
S1] 7 ARBHIEE 7)Este] Wi Ak o, ATl B g
AAZozAC] o] BeHstel mlElslo] F719h B Gl H)g

942 5 ek

—~

R

flo



®) Mgl BARAR] AAE G AL okl BAATL BT,
A, S4B E RS Sistel Wad /HuRe] MXd aa
L gy, ARE Enhe da
) ABARRE AFEAZS Ag=E] 47 ASHAL ATEE EX)
A%, AANFHALNAS ATthe] HERS Dt
(10) Begt AdAsRs, 18us, FuagEs 2 Fuddng 5
weolu Aotz ojslo] ojrhos siQlo] ATEE HEel B
RS Bt § REn: AA47RY, ARz A5T 5 v
sl gt wiol wet Atelsl, AzHlo] AN RERE Ao
chih FAREEEEE A2220)H A viol wet M= Agdt.
(1) BFguE AGBABE AZsHed SAH: w5599 2%

ke (o] o
ARAAY 5] R IIPORET, FAXRH], AFvRe], A,

i

(12) EPH|E AFEHE AJFo] 225 A=, 74 59 FIALE

AdEe Ae ALt
(13) AF7ksvle ARE dFol 7IsA7le A7HsH82 EoH 257t
&9 7HAEA AzElo] AEE A2 AL
(14) ArArAd=irl= AAd-olA A 3 s d= #Isto]
Wyl oA a+5e vES T
(15) 2EFHlE Ao TAse 237 FFd 5 2852 ¢
ki

st BRxAREA Amelo] AdEE S AR
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(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

21

(22)

(23)

24)

ofu] - B - FANE ABEHOIA Y £RFE olu] W A4S

Aelet AARSALSE, SHES Tt

A, B ATBGIA GoigAtet AH waAslo] Festolop

T A, A, A B9 AF W FEHAC] gRsiE B

e U

A IBAE I AGRARY AZI wASl] WHHE 02, HYE,

g, ddze, AT, AT 5 BAGE TP W] oA

Helsh] glote] Aaut vge et

EAQAHE AREARY TS It FTAH T, ZF Qlafu],

ARV TRAAE T 0 BANEANR A A 52

arsie)

Agesiis AdE A522 A1 BA9 30 ot FAlolPREA

WS, AP, A30% L ke AdRslel Bt WE,

A1329] 29 FAHo I AYFEFNF AFRFA FSSE 5

MEoRA AFo] grste $4uE WA o] A9 BEA WIS

SRE BEA WElme] A 5IAA o) Agsts BEee

% H4922 A8kl Ayttt

AR AEARO AT A% AMBHLY PAALES
Mol oJsto] o] AL R A9 B8-S Wtk

TAR Q) Bl AR =2 ok - Jlek Ao

Pee 7B, AFES A ol weh WSk BA - BowE

Ut U PABAE AT BARAIE Aol

QraTElulE AMTA] HBE $istel WAM olstel 2T

oml

A=A HASARIYE EAEEl st AELEA FESAl
ZHdstedl 285e HE&S T oRh Al10xA1A4Z # Al
18%9] 40l 9Jste] EHAFogdas APt ARt dole 5
=S ATt



(25) 718t HAAQH= flolA EAT ol99] AorA HMPom A0
4.8.3.6 LrHa|H| (1-5-6 — 4.8.3.6)

4.83.7 0| (1-5-

7
2 Fhole EolH TAZE F ], AgH|ob dRkEEE|e] A
% 7ler 9 dF7HEHlE AYPdhel olee 15%5 ZAstol A
8l

— 4.83.7)

O

4.8.4 MEAMAHLN FA (1-6 — 4.8.4)
7b 1-6-1 ¥4

L 1-6-2 Y7HAIARA

o} 1-6-3 2%

2k 1-6-4 A GA

o 1-6-5 S7R(L L HE)

v 1-6-6 YA FAERAR

Ab 1-6-7 ARFAR

of. 1-6-8 QI%, AH| AR

2} 1-6-9 EZHAR
4.8.5 AtEiALCl 2R X 35 (1-7 — 4.8.5)
4.8.5.1 MXAMLAIRE (1-7-1 — 4.8.5.1)

A Hato] At The 7 ol St Abatd
7h. AAEROALY 1 AR g WS Sistel ek APEAY
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oK

)

L. ARAEEFALY ¢ ARAFE]ZE 2 RS EALshy] 9Jsho] Aldsh=
AFFALS

o} AR EAAY AR B3 - FA] B B9 §&2 WAl Y5t
Al oh= APALY

Zh AR EQANY ¢ AAF - Q19FQl Yelog FEE AXE EYUF]
Aste] AldYsh= APFARA

4.8.5.2 S{OIAILIAI (1-7-2 — 4.8.5.2)

ot iy 5 sty AFSH X Fof tiste] Aol the ZF 2of g

Sh= APFARA

7F sier A 2AANY - Y - B B - 98 5o ot meiE
TaA717] Yoto] A& ol= AMFALA

L S AAAY - mte SO QJsh S AlS HASHAY EL5]
Aste] Aldsh= AFFALA

4.8.5.3 OFAIAIZIALY (1-7-3 — 4.8.5.3)

AR 9] Al AAof] HEE AU B SHHO diste] AlgsHs the 7 2o

Fst= APTAY

7h ARRAA - AR 4452 Eola Al HRA|5] fste] Algsl=
AFALS

U AFELAR ¢ Z91F - 19ERd
APt APIARY

ot AP ARAR AR EuE S5iAA HALS HFR|SEI ARl A
HEeokt BN - UE 53 EARE Adsiy $U3ekS st AFE
Fosto] AR P ARk AFFALY

o

e
(=

oz HleE ARES BUsH] sl



H4Z MEseh 221
49 EZ (3-1 — 4.9)
49.1 ¥3 (3-1-2 — 4.9.1)
7h s
(1) 2899 (100£93)
(21/1002%)
x1|z1 fhat= 29912421 olziig Hio
1A M2 THR1Ee E9HLH7|
10cnO|5t 0.6 0.2 0.2
12 ~ 14cm 0.7 0.3 0.2
16 ~ 18cm 1.0 0.3 0.3
20 ~ 22cn 1.1 0.3 0.4
24 ~ 26¢m 1.2 0.4 0.4 HE0IE 5%
28 ~ 30cnm 1.6 0.5 0.5
32 ~ 34cn 2.1 0.7 0.7 2= 7 50%
36 ~ 38cm 2.6 0.9 0.9
40 ~ 42cm 3.1 1.0 1.0
44 ~ 46cn 3.8 1.3 1.3
48 ~ 50cm 4.4 1.5 1.5
(F) © 85 MU= LIRE HIOIM 7] ez 2 Bada0 & ts
@ 7121 Ez2| @ o7l LIRe| IR MAS= Y
® ELU7|(RI27]) : Hoj- HRE 2m ZO0|2 2= Y. A2 Ho|E 2l
2% BHE 7IR2Z HY A Jts(Re 27
@ d=  d=E 3¥8 28
HZA - H= + 72 3E2 A8
o I Es + JREe + ERYY| 3EE A8
® =T A A SRS 30%E 7tiker o UCt
® FAR(HE) 19Y HE7|F: 1€ 1HFQ 12) 22 5642 50% A&
@ FUREFS)2 A2 718" 1 d¥4e AAZO| HES UASH HE
HE2 AR, 710l%, 12l& 5 J[EARE SiEstn = H=H|0| st
HeE %8
© £Ec 1Y 1209 AE7IEY 1Y 10 (221 12) &=24 0.00842] 50% &
T2e A7te2H], FHHl 2 ge|8|e] gAoz Hat



222 H2H JI5RZ AB)

. 152 Ay e
(1) 298919
(/91/2)

Thad HiE(n), ESAR(Q)

= | 10m | 10nf | 15nmF | 20m | 25nF | 30m* | 35 | 40m* | 45w | 50m | HIZ
Oj2t | O|& | O | O]& | O|&t | O] | Ol | O]af | O]& | O

QLK
e 3.9 4.1 b2 | 63 |74 |86 |98 | 11.0 | 123 | 13.7
(m)

4 A= &0l - S5 (%)
e (15° OJ3h 0
= (15°~30°) 5
Z (30° =1 10%
(F) ® 2 E2 20molste] FH2|Z0| EET(0f S0 St Ale EEEE@EIIPI| BB
7HAkBtCE
@ AHET|sHA| AZJAMY 2 A= Olsi=e| AA & A Al 77| M0 B2
g3t

4.9.2 ZAE0| JHH (3-1-3 — 4.9.2)
7h A sl

- ARGARICIA FdEes F7] A, AR 55 9x Ee 7IEROA
AAQA7HA] Bolees d2A, AR AH|E 1age] F2o=m 4k
st Ezoln. eyt AR B4 70% oV BARACIME AA7L
=7t ZHdolyt R, 7] S0 HESoF ohH Zjike] FE
71€71 1 1 0322 BEAL o2 22 et Qo AR 11 1.2
oJst= 74@5}“1 HEE FAAEeL RUYEE S8 495 A9
SPaL AR FIA] PA] w2 vE

of,
ok
>.
0,
_g

- AGre] AA] ¢ AR Aokt 24719 A= K, EYE gt
=2
=



(3-2 — 4.10)

4.10.1 A=HL4 (3-2-1 — 4.10.1)

7F. BAR 2R

(Q/m'e)

el

H

7

0.39

0.43

0.46

0.51

EA

0.35

0.39

0.43

0.47

ZE
(m)

60

70

80

90

47

0.24

0.28

0.31

0.35

2EQIR(9))

EA

0.20

0.24

0.27

0.31

Az
(m)

20

30

40

50

SEM

=2
=

of ALEStD o

(F) @ UEAIS0IN HEE

el

0l0

282 2E EAF 25kg 7|&0[ct
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o
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o

S ©
6 -
o
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o

S N
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o
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QR o
o ©
= b=
o o
Lo o
= i}

e X _
= O~ 5l
1] o <=
N | H

IC

uyJ

=

@ 1,000m O|&29| Az

[C}. 75kg == =2 50%

= b3t 100kg O|A2 M8 27t
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224 HM2H JISHE (Al

oK

)

ok Zlet APAA 2u

= 5 X - -
R R LR R U], (BUSEE L, U Y
a : cm = = =
7 ol ’ = St
Alame) Mmoo w oo BF¥) mom ©UEY g | g
m | o/m | el | 21/1004 21/100 21/100% ©1/1000h| /1007 | ©1/100% |21/1000n 21/
20 | 0.05 |0.04| 0.31 0.21 0.31 0.07 0.15 0.06 0.31 ]0.11
40 | 0.09 |0.07| 0.38 | 0.256 | 0.38 | 0.09 0.18 0.10 0.38 |0.14
60 | 0.12 | 0.1 | 0.44 | 029 | 044 | O0.M 0.22 0.13 0.44 10.17
80 | 0.15 |0.13| 050 | 0.33 | 0.50 | 0.13 0.25 0.17 0.50 |0.21
100 | 0.19 |0.17| 056 | 0.38 | 0.56 | 0.14 0.29 0.21 0.56 |0.24
120 | 022 | 0.2 | 0.63 | 0.42 | 0.63 | 0.16 0.32 0.25 0.63 |0.27
140 | 0.26 |0.23| 0.69 | 0.46 | 0.69 | 0.18 0.36 0.29 0.69 |0.31
160 | 0.29 |0.26| 0.75 | 0.50 | 0.75 | 0.20 0.39 0.33 0.756 |0.34
180 | 0.33 |0.29| 0.82 | 054 | 0.82 | 0.21 0.43 0.37 0.82 |0.37
200 | 036 |0.32| 0.88 | 069 | 0.88 | 0.23 0.46 0.41 0.88 |0.41
(F) © 2 32 UH2=2 HULAA| ASSHH, 7154 T2 FAHH 2EYys 1243
@ 2 2 H2AH2Z 200m O|Uio] 2o gttt
® £ Zol AABRIA Yeh7l) HigS EaHCH
4.10.2 23 2 (3-2-2 — 4.10.2)

2 FAS GAGEA - IR B o] &3t
g, A3
(1) 7]
SAAY — 2% - 8E
() @ =HHF © HAYA U CHYO ZAR B MHFICE
@& ¥ -MAYS UNSO B, o, LMYE) S B
@Y 2 =M Mo YojBO| sis £2 SO WS MBIt
(2 7t

FA7NA M — e —~ =37 7

3) =4t

A2



4) 27
AR A -~ FHLEA - EAVA EA
o 2edd 7 - EA EA

£ Ee mudue) 4 - BA0] 8t Eat AN FES wilo] B
G A wet T

(1) =444
2 52 2 7HE A 2AAARS ]8R She ARl A

(21/100m%)

ZIA
- e =1 sozop 300/t [
HEHEQ)) 0.35 0.45
S01(9)) 0.35 0.45
(2) 7+4
(21/100mg)
7
. SM=1 ozt 30014 [
ZHQIHIR(Q) 2.0 2.4
SH015(9]) 2.0 2.4
HE0IR(Q) 6.0 7.2
3) A
(21/100mg
ZIA
. te 3050|at 30 0] H 1
ZHUER(Q)) 1.0 1.2
S2015(9]) 1.0 1.2
EELIEIC) 3.0 3.6
() © 922 LR o= IR U= AXDC
@ 2|3 TO|ZE Ma[5p7| BIE AL, 2I2|E )& Al Aol UR0f At



) 1A1E & 2491H(q)

R dg vAZl AFoly HE AFE AR AA Y 22 thaS
HFO= i},

|

i

T = 232 E EAF- MY =5 - M XM &
A= HEAZN Xtk HERE
o 0.3m 0.3m 600kg, 0.3m
(F) 28 L A 2 2P| H5iHe|, AMASS L LS FEj 2&+E 13450
z

=1+,

@O A4 2 FEa= 7K,
(2/128]8)
EAb- MUY S5 M A S

oy
AT
ru
kL
L

m

AIZHGE) 4.0 4.0 6.0

(F) 20l S o1 U2z 12899l A4



@ 2HAIZH(E,)

=22 ()
L @ 54 (m)
V . ‘?‘ OﬂE(m/"‘)

FYPEE VO ®BE

SA= 2 AASF 700kgw

(4) A4 - 5]

45m/E

227

(/1<)

5 3 232/ EAN-MN S | 22RO S
HEQIL(Q) 2.0 2.0 2.0
() 2 242 Aol My, Yee| U SUZAZ AN Holdt,
(5) @7t
O 2rHd 7 - dAYTR
(171%)
SR A2 B 4y | Hz
o SHE | om
Rty ol
Sol ,
EEL ,
DY 2704 o 1
AIHE WAD Sls R u :
(X617, 843, 22013 5 B
212 - XIXCH . 1
7|EHHIS % 20
(F) @ JIEMI8S BTR(FUMCY, AHE AT S)o| HIo|o, =28[o| B0
slo| HO| HIES F3H0l P2 IS HEHOR AN
@ 22 27] AHE $AD Y FRALAAGE YThz U HHO Bk



228 H2H JIsRZ A3)

@ Eegd 4 drtE
1Y)

g 3 "4 > H
o 2 H [ AQ% XM ps x 0.2530 x 6h
28018 2l 2

4.10.3 Y=SFIIAE 0188 Adf 24 (3-2-3 — 4.10.3)

&9 AlEeA, of=AAY, oA, HAM200 5 «7H7] Aked AAel
A8sty, AAFL FA oA, utAT 9 LubE 37|15 7otsle] A8sh

4.10.4 #ol==Z2l 24t (3-2-4 — 4.10.4)
7F A8
2 F2 dEaEdZ o] oJgt Aol ]lel &t

ARAIRIOIA ARl o] B7KeE W B719) 9k, $719) Bajeu, EelE
uhe QAR uto] ARSIt

Mo

1 59 et ¢ A AAFE 3719 Aol BANEN D5l
APy & BEY FFOE Wt
@) A AR Lk A AN Aol 18] LwFgL EoR Hr

) &7
2

(3) E3YE 24 . ZIYEQ] Holle= HALFS oFAATAIIL 0.81f,
AAAHIAIY S 0.5 FEOFE Sith
AX 9] Az, YUX|Ho|A FpE - AA, FA 7ML -AAEZL AF 95l



. AuE7

(/1<)

HEQIR(Q)
7 & Qu7|T W3
Hlels og | Msp
232 B3 1.0 1.0
21 S0z HIS
X KK ” =0 e
il 2t 30 -0 A8 %
) aYER7)| 20 - EAL X2 ARIE, 22 2%
(1.8x1.8) ' ' 271 SoR 20| 2 2
o, oM, H2RS S
” ” 20 ' 50| 52 %
() ® AELE el AT 20| st AR it
@ 2 3ol AL AR BASS EEQRE 200 JHksL, AEHE
Loo| atet JHBHCE
@ ARIAR SOIM F U 34vt @ASH0] U2 BHE0| 20 42 TWevt Y AP
o HEQIEE JiE 4 Ut
o b 4%
ARz w2t S AA sk F-fol A
(1719)
S 243,
7g 7 7 oo | M| g 7|EpHI
B+ ZERY - MHXHH|O
24ty | 3.0x3.0m=9.0m* | 7.0¢! | 0.70m | 0.20m ;OHO/ H1d
(]
(%) 7lEEIS BE, 2, 74|, ¥M So| H|goR it
Zt, AolEF Rl &4 1¥49 ©@7hE
()]
3 3 T4 | =i H 1
sgoim ol 1
STERH
o ”
FELE] HEOIE Mg
o1z | e L
20|17 22 A 1 S
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230 H2H JI5F& Al

(2) © 9AZH|o| A0 ALRSH= Hol2I2olo] £ 1AL SHAZS C}2I Lt
@ 74 - =7 4.3
© 232 28 53h
® JIEt 2 28 6.7h
® E27% 25 U 22 : 67h
@ 9iZH|o| MZ0| AFRSS 2130l @ E3S 2 2t
@ 1t0|8k 36kw
© 11014 2t0|2F: 48kw
© 21014 3t0|2 60kw
® 3t0l4 41019 73kw
41014 51012 85kw
@ AHol2 320l I HHo| PSS SH| AL HEQILE HAA| oot
4105 HOEZ 24 (3-2-5 — 4.10.5)
oL At} APERHS EolV] A9 4E7F 1E gnedg
A& A9 AT ALEAS HEoty, F77HES 22H SAHE, F
AdE= 2589 80% Ag, £83 9 2A-AFH] AL 258 HUEYHS FE
o 4 9k
7h A 139 EE RkEF
4 1101 21014 3014 4101
e 1ol 2t0]t 3tofat atofat st | U
=39
S | 350kg(10.97H) | 530kg(16.87H) | 720kg(22.87H) | 910kg(28.77H) | 1100kg(34.77H)
Z2HYE | 170kg(14mf) | 220kg(18m?) | 270kg(22m?) | 320kg(26m?) | 370kg(30nf)
HMYEE 300kg(9m?) 400kg(12m?) | 500kg(15m) | 600kg(18m?) | 700kg(21m?)
E At | 400kg(0.2m*) | 900kg(0.5m*) | 1050kg(0.6m*) | 1200kg(0.7m) | 1350kg(0.8m*)
Xt Z | 300kg(0.2m") | 600kg(0.4m*) | 900kg(0.6m*) | 1200kg(0.8m") | 1500kg(0.9m*)
Py X 300kg 600kg 900kg 1200kg 1500kg
£ o | 160kg0.2m) | 240kg0.3m) | 330kg(0.4m) | 410kg(0.5m) | 490kg(0.6m)
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AR, AL, U, gl oL, MU Sol gt ol

3~4389] S5} ob7bALE Sol 74 ol Alelx Yt

(21/1002)

7 = O A T

288 0.47 0.17

AISol 37| Z/0] 30cm, 214 30mE 7|&22 st= E0|Ct.
2 Al HZet HE= HE A 4500 STt

n27|9t HeRt2YIES E3+EIO1 RACH
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S oY 223% ¥ Eﬂé‘% Eu A S A
4.19.5 ALEN7| (6-5 — 4.19.5)
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4.20 A= FHISA (H2F — 4.20)

4.20.1 HE (2-2 — 4.20.1)

(1,000mE)

Lt 0]
T8 | oy
5mO| gt 5mO[& ~ 8mDO| Tt 8mO|&t
Ha ol 2.68 3.43 4.40
HEolm | Q| 2.54 3.39 4.50
W T &2 29| TMiH2l= 100m7HKIE 7|&8t 0|22, 0|F =5k= 42 Of 100m
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(F) © 2 9 LIRH|7], 2712 Fe| 2 #H HFEE A{(BES Isto] LZTH 40| 227))
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33 T 4 S > g
Edolg - ol 0.27
ZAY|(RSHIE) 0.7m hr 3.6
4.20.5 ZE&Z| (2-7 — 4.20.5)
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3 3 T 2 SEY H 1
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422 REE 24t (3-4 — 4.22)

4.22.1 2Oi2LE (3-4-1 — 4.22.1)
7t =4

o e

o}, et
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T = ¥ g H 4
(i) ZA| MIHEHOl| 2t AE
o V1 (&*.J_KH) 5km/hr gyt
V2(2XP 6km/hr
sH(t3) 1.1(EZ) ot & 7|
th7|(t4) 0.9xIU=H)
FIH(t5) 0.5
@ AAAIZHE)S ZARH] weh Aolob, A= FAP|(FeHIE 0.7m
g
* FA7)9] AdeE AHY HI
7 g ¥ 8 o 3
¢ E A 0.9 £ g
g oo 0.55
- E A 0.60(23) o
of Af ¢ 0.35(22)
on(x) 227(180°) Q=

() © HYEZEM J|ASHAIZ, BAV| U HEEY, ¥z
@ &M MRO TYZTS EAF 1.9ton/m, YHH U H*Hf%*% 2.4ton/m g
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. s
1) @&

7H AA (FA7] 0.7, FIHHAE)
q0=0.7, K=0.55, f=1/1.35, E0=0.35, m=22(180")%
Q1=3600% qOx K xfxE0/em= m'/A|1Zk

) 25 (§= 15ton)
L=km, E=0.9, {=1/1.35=, q0=0.7, K=0.55, ms=20, Es=0.35, yt=2.4
q=T/rtxL=15ton/2.4ton/m’'% 1.35, n=Qt/(qxK)=10/(0.7xK)= 3]
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(1) @71+
7h AR (F47] 0.7, F3HIE)
q0=0.7, K=0.55, f=1/1.625, BE0=0.35, m=22(180")%
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) 24 (4§ 15ton)
L=km, f=1/1.625=, q0=0.7, K=0.55, as=20, Es=0.35, rt=2.4
q=T/7txL=15ton/2.4ton/m'x 1.625, n=Qt/(qxK)=10/(0.7xK)= 3]
t1=(msxn)/(C0xE)= & 12=(L/5+L/0)xG0= & 13=1.1, t4=09, 1505
emt=t1+t2+t3+t4d+t5= &
Q=60xql xfxE/ent= m'/AI7t

24719 A% 4Py HlIL

T o= o 2 H 1
. E A 0.9
2o Qf 0.55
E A 0.6
EO
ob a4 ¢ 0.35
4.23 E47]| (3-5 — 4.23)
4231 =& (3-5-1 — 4.23.1)
7t A
(1) 7=
7hH =24 (471 0.7, F3HE)
T B H g H 1
K 0.55
f 1
E 0.35
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W) 58 (IE=3, A4 10ton)

T B H 8 ]
V(CHEISE km/hr) 4
W(EZ R&Z,m) 1.9
EEYHER) 0.6
D(Mez o FH,m) 0.3
f(EZEHAA3) 1.0
N(ALQCHEEIS) 6

Q=1000xVxWxExDxf/N= m'/A|7t

o) A=H] (E92 5500 0)
E=0.9, L=1.0km, O.M.C(&&dH])=13%, N.M.CEAT4H])=8%,
V=15km/A|Zt

T & y g 1
EUEH|(t1) 58
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SYUE3) 1082
CH71((t4) 58
H2(t5) 208

T2=L/V=1.0/15%2x60=8¥ (8|7, an=T1+T2+T3+T4+T5= &
Q1=60%5500%0.9/m= &

13%=Ww/Wsx 100%, Ww=1600-Ws

13Ws=100 x Ww
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Ws=(160000)/113=1415.92kg/m’

W(EF)=Ws x (0.13-0.08)=70.80kg/m’

Q5=Q1/W= n’/A|7t
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20m

E (0.55~0.1)

q0 3.2m

e 0.96

f 1/1.3
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V2 98m/E(3)

t 0.2582

q=q0xe, am=L/V1+L/V2+0.25
Q=60xgxfxE/m=  m'/AIZt
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4,24 AT-HEM CHE (3-6 — 4.24)

7} AEAEY o

(1) F7P1E

WCHI(E4] $3E S94 A% 2HEH+247] 0.7m)

7h Hg
A = 77.7 /A7
224 AR, vgEns) 2

Sk E
425 EM7| (3-7 — 4.25)
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K 0.9
a7 f 1/1.3
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() "HE2REFY TSNS, 224 AR,

4.26 HEH BS3 (4-1 — 4.26)

4.26.1 EAHYXZ (4-1-1 — 4.26.1)

4.26.1.1 HIZ27| (4-1-1-1 — 4.26.1.1)

7h BAF 227
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7h #7E 127)
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th f&Zo] A2 = Az (1Y€ 11 : 1,00070 A=hH
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HEo18 Ol 0.0033 e 33 T
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(F) @ "==2H[EH =5kSAR] A2 L AlS 2|2(2009) 2.7 SAHIEEA, &=
@ 7|E} AE2|H0|2t AAHF ST SASHI HEL(Z| Qe XHE YSiT}
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4.27 Hi+=3A ES (H5E — 4.27)

4.27.1 E3EMY| (5-1-1 — 4.27.1)
(F5> A 10%+714 90% (F4+71 0.7m)
7k BEAL

(1) @71&

(M)
< 2 H 8 H 1
212(10%) HEQIL(Q) 0.23 (0.2+0.26)/2
k 0.9
HHIQ0%) | f 077 13
(FEHIE,0.7m) E 0.60 (0.7+0.6)/2-0.05
cm(sec) 18(90°)

2) H871=

O wieESel APEe B2 4 TR AN ¢al 4 AV
@ =AW 20emolAe 222 Eur|g FAste] et LEe
*AdEEEA 3-1-3 "Jiﬂﬂﬂﬂh =

S
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2 = ¥ g oD
oIz g M Z(Q) 1.6
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CH 210174 /1) 35 PR
XEA8(=/hr) 0.006
2| k 0.55
(90%) Somuzo f 0.74 1/1.35
(23HI=,0.7nf) E 0.50 | (0.65+0.45)/2-0.05
cm(sec) | 18(90°)




o}, Wkt
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T H 8 H 1
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(10%) HE0I(0]) 1.266
CH&E 20|74 (m/hr) 2.6 0=(3.5+2.5+1.8)/3
XEABZHE/hr) 0.018 (0.006+0.02+0.03)/3
XHH| k 0.55
(90%) QOMAIEIE O f 0.62 1/1.625
(FSHHI=,0.7n) E 0.40 0.45-0.05
cn(sec) | 18(90°)
(2) 3871+
(FA+EZA+H?)/3 H&
4.27.2 FXEEII| (5-1-2 — 4.27.2)
(T8> 49 10%+714 90% (471 0.7m)
7t S4EA (0~1m)
(1) 2771+
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7 o ¥ g H 1
o HEOQILH(Ql) 0.23 (0.2+0.26)/2
k 0.9
| QU5 f 0.77
(90%) | (FEHIE,0.7m) E 0.60 (0.7+0.6)/2-0.05
cm(sec) 20(135°)
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T 2 H 82 H o
ol
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| RS SAEAO~Tm)2t
(90%) (F$HHI=,0.7m) =
o SAEA (2~3m)
(e
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| QUAHSS SAYEAO~1m)2}
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(e
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[JE]
o £01=(9| OAFEAK(O~ 4
(10%) HEAF( 0.345 SMEAKO~1m)x 1.5t
k 0.9
| QeSS f 0.77
(00%) | (F&H=0.7m) E 0.45 (0.55+0.45)/2-0.05
cm(sec) 20(135°)
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+ 8 q 2 H 1
ol
[ ] EO0|H (0] oAt . 4
(10%) 2SR 0.465 SAEAK1~2m) x 1.5t
| [YLHSS ELEAH0~Tm)2t
(90%) (RSHHI=,0.7m) =
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vt 85EAF (2~3m)
(me)
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ol
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| QUL S2EAHO ~ 1m)2t
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(10%) HEQIR(9) 08
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XEA2ZHE/hr) 0.006
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(90%)
Y ls QNS f 0.74
W71 (REHIE0.7m) E 050 | (0.65+0.45)/2-0.05
en(sec) | 20(135°)
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T+ = Hq g H I
ol g M Z(Q) 1.8
(10%) HEQIB(Q) 0.9
&= 20|74 (m/hr) 3.5
- 7|
S X|ZARZHE/hr) 0.006
(90%) =
s QLS S48 QHF0~ 1m)2
L§7| (2HIE,0.7 ) =9
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A 54 FEH 2~3m)

(m%)
T g N g B 1
ol S ) 2.0
(10%) HEQIR(Q) 1.0
W CH&E 2|01 (m /hr) 3.5
HH| XELZZHE/hr) 0.006
0%) | = _
| s RENASe Sar 10 ~ 1m)e} S
7| (FSHIE,0.7m)
2k &4 4EH (0~1m)
(rg)
2 = ¥ g T
ol O AL
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(10%) 2SelE) 12 OFEI/(0~1m) x 1.5}
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2 |
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A
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o 4
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| KEADZHE /K 0.006 S AMTIECI
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(m2)
o8 o g H 0
olz 4
[ Eo|lg ol _
(10%) 2SR 15 QM Z|(2~3m) x 1.5HH
s 0=(3.2+3.8)/2
_— CHEE|0|17{(m?/hr) 35 (Clotm | X2)
xH:” —|= O A
(900%) XEADZHE/hr) 0.006 S4sY
=0 RS L 24 AFF(0~1m)2t
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(M)
T B2 5 8 H 2
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(10%) HEQIR(Q) 1.266
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XEARZHE/hr) 0.018
ZH| k 0.55
(90%) | = QoruE o f 0.62 1/1.625
LH7| (R8HI=,0.7m) E 0.40 0.45 ~0.05
en(sec) | 20(135°)
3k 4 Wkt (1~2m)
(M)
I o= o g H| a1
ol g M Z(Q) 3.5
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.
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A. 4 It (2~3m)
()
3+ g ¥ g o1
E g M Z(2) 4.2
(10%) HEOIE(9]) 1.866
CH&=2|0|74(m/hr) 2.6
| W -
gl X ZARZHE/hr) 0.018
(90%) | — B
Sof | seuss SA SmRK(1-2m)%t
Li7] (28HI=,0.7m) =9
Y. 85 Iet (0~1m)
()
EE ¥ 8 1
oIz 4 3(Q) 4.20 24t
(10%) HEOIH(Q]) 1.899 HHIFRH(O~1m) x 1.5HH
H CH& =017 (e /hr) 2.6 0=(3.5+2.5+1.8)x1/3
71 xzARZ(E/ /N 0.018 oA} =
XHH| k 0.55 Y 3Y
(90%) ; QOISO f 0.62 At =
;Hl (FRHHEZ,0.7m) E 0.30 0.35-0.05
em(sec) | 20(135°) Syt 5
o, 85 et (1~2m)
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T = H 8 H 1
I.i|§1| g A—-! -g_(OLI) 525 _g_)g
(10%) HEOIH(0]) 2349 SHIRH(1~2m) X 1.5HH
&= 0|7 (m/hr) 2.6 0=(3.5+2.5+1.8)x1/3
7
as | s s e m 0.018 AT} £
(90%)
= QeUAHIS 24 WIH0~1m)2t
Wl | (RBRIE,0.7m) =0
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3. &5 Tt (2~3m)
()
7 = 5 8 W 3
E g N 3(Q) 6.3 =2
(10%) 25019(2)) 2.799 AIR(2-3m)  1.5H
M| HEEH0IH(m/hr) 2.6 Q=(3.5+2.5+1.8)x1/3
s 7=I RZLB(=/hr) 0.018 S 5Y
(90%) | 6 | = gUNES | 4 WOHO~1m)2t
;l} (F3HIZ,0.7n) sY
4.27.3 =K’ ¥ ol (5-1-3 — 4.27.3)

7k =7 9 oA
(1) @7P1&

A 10%+71A4 90%

7h =%

(€=))
2o H 8 H 1
o= HEOIR(Ql) 0.10
(10%) ceTE '
k 0.9
| QUUAS S f 0.69 =C/L=0.9/1.3
(90%) (B3HIE,0.7n) E 0.65
cn(sec) 18(90°)
W) o (EFolE 9 H)
¥ g8 T
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H 0.15m
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E 0.5
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4.28 73 (5-2 — 4.28)

4.28.1 LEET (UHAS) (6-2-1 — 4.28.1)
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7 g 7 = e | 2 H
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+EE & m
NN -
H g Z 7] m
(F) THHEZEM 6-1-3 128 Z32(E EHY, =2
4283 At &7 (5-2-3 — 4.28.3)
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232 E HOXt EtM m
A o= oy BHH43) 3
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4.30.2 S8 (5-4-2 — 4.30.2)
(m%)
74 H M R
2 |77 o9 - = i
Z800mm Z1000mm 21200mm
5 o m 1.0 1.0 1.0 A
JE2I2E | 22 " A
A oz F | gmes | 3 =¥
3 gy el 10ton hr 0.62/2.5 0.76/2.5 0.90/2.5
Hf 2 3 ol 0.26/2.5 0.35/2.5 0.46/2.5
HEos ol 0.96/2.5 1.78/2.5 2.35/2.5
HetR 2Et2 1:2 m 0.016/2.5/2 | 0.0298/2.5/2 | 0.0355/2.5/2
4.30.3 OfyZHLEM (5-4-3 — 4.30.3)
(m%)
4 H M2
78 7oA | oy ——— = B 1
2800mm | 21000mm | 91200mm
o & 7t 2 m 1.0 1.0 1.0 AL
FZYe EA LoANE
3 g 2l bton hr 0.31/8.0 0.37/8.0 0.43/8.0
Hf 2 3 | 0.25/8.0 0.22/8.0 0.41/8.0
HEAH | 0.15/8.0 0.19/8.0 0.23/8.0
DEj R | Ee QREA | MASY
() D HBLUME 1EA/6mM (LA HAH
@ YETRE BRT (MY, 2013),0Ms 242 S MH0| 40|72 A2 ARYEE 7
7|22 AIRSEE S0QUCD2 DS 7Y A JHsEHEem RO AR

10% Zogh

4.30.4 EHHT (¢800mm) (5-4-4 — 4.30.4)

(U ENCY)
7 2 o+ 4 = o | Ik
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U7 | ARTAL 0l 0.12
2 &8 2 7 2l 1.23
B T AN
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A
7 g # A ool | g H 1
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EﬂﬂnTL_) HE0I8 02791/
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ARy R m
HZ SD300, D13 ton EVEZEEUY)
7Y YUY K8 m
28 (30%) E2|0|A m’
ESSECS o : :
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2UH(HZEY 15E) m
20y ol H50I% 0,691/
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(F) HES WY H2A A2Y| 30% FEFCL,

o

4.32 Y (ZHi5B FHY) (6-6 — 4.32)
(O ENCY)
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oYy ORYZEed &E
Y EMH[9| 50%
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4.34 E=+H (5-8 — 4.34)

(FHAZH
7 & 74 = ool | M8 W2
- 232EZ 0.249/w
= al 3 — o — )
FHZIEE 22 U HE0IZ 0.4201/pp
@I012) -
CHEl: 2 AIS A Z(45mm) ry 1 Q=5.4m/hr
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HT O TO _
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B s ® = < - !
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&1012) N
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NEEEES . o Z32|EZ 0.152/m,
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436 %A U WY (ZIJZE ERM) (5-10 — 4.36)
4.36.1 232|E EM (5-10-1 — 4.36.1)

7k dL, HZ7F 0~15m

(M)
+ 2 £ HE H
gloj2 m’ 1 HE A M
Et 230 EZ ol 0.07
THEIEE =
(=) HEQIR ol 0.05
HIOIK80m /hr) hr 0.0369 Q=27.1m/hr
=33|ECHE % 1 7171 ZH|+Q174H[ 9|
. B2 As7] A
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+ 2 e HE H
Z33|E m 1 HE A
= al (o]
|;|-|%|_§_33|§ e FIREZ 2l 0.06
(=2 HEOIR ol 0.04
HIOIK80m /hr) hr 0.0369 Q=27.1m/hr
(F) 2|02t Z32/E 2 50m 0[5t FR Z32(E EILES XE6it
4.36.2 SHHHEE (5-10-2 — 4.36.2)
7k 33 (0~7m)
(mg)
+ 2 H 8 H
XN = H| 18] 7|1& 46.1%
L 2 H 18] 712 47.1%
. 43] (0~7m)
(m'2)
+ 2 H 2 |l
N 2 H] 18| 7|1& 40.1%

T 24 13| 7|1& 40.0%
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(me)
T B X 8 H 2
X 2 H| 13| 7|1& 46.1%
T 2 H 18| 7|2 47.1%
gt EYFAFH (0~7m)
(e
7+ 2 g H g H I
2 AE|ZE(Xpy| ZE) m 1.0
=23 ol 0.07
AX| 2 S|
HEQIR 0l 0.03
4.36.3 EZI/IB3ZE (BF) (65-10-3 — 4.36.3)
(ton%)
7 2 = N g B 2
AL M(R=0.9mm) kg 8.0
223 ol 4.2
HEQIR ol 2.4
7|72 (L FH[Q]) % 2
4.36.4 Z&H|A (5-10-4 — 4.36.4)
B
T B =g o 2 H o
LI F48.6mm x2.4mm) m 3.99
O|3EE | 0.5
a oz o 2.08
HIRES 4 0.04
H = H 0.04
hE H A & 0l 0.10
A 7|72 (FH|2) % 5

(F) SAZIM0| e &8 HE
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(E==))
- = H 2 H 2
x| SHEL L olzE0.6mm x2.3mm) = 0.38
M Z B (MEH|2)) % 5
HEST el 0.07
ol
HEQIR QI 0.05
() BAP|ZtO| 2 28 g
4.36.6 OIAZETE(23]) (5-10-6 — 4.36.6)
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T B = H 2 H 2
KExH OtAZE kg 4.0 2.0x23|
g > 3 ol 0.034 0.017x23|
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HEQH QI 0.04 0.02x 23]
4.36.7 P.V.C ojo|& MX| (560mm) (6-10-7 — 4.36.7)
(A
7+ B 48 i
M 2 H|
M x| H| MEH|2| 5%
4.36.8 B2XZXMX| (5-10-8 — 4.36.8)
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T B = H 2 H 2
2 x 7 m 1.05 WEEE 5%
KEXH
ZEH| (M2 H|2l) % 2
oI HEQIR 2l 0.003
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4.36.9 Sz (5-10-9 — 4.36.9)

7h R
(100mg)
2 0= X 2 H I
SIAHS iRl L 2ot Hat
ol E4018(9)) 0.2
(10%) HEQIL(Q)) 4.0
k 0.9
» comuso f 0.81 0.95/1.175
i (FBH= 0.7m) E 0.60
(90%) cm(sec) | 18(90°)
INES S83(5,5000)
Cxl X=222(10ton)
v S (7] - 2A3A)
(100mg)
7 g ¥ g B 3
M AtAHH] S 2] Eit
ol SH012(Q1) 0.2
(10%) HEOIR(Ql) 4.0
k 0.9
o Somszo f 0.69 0.9/1.30
= (RSHIE 0.7m) E 0.60
B .
0% cm(sec) | 18(90°)
INES SE19(5,5000)
ZEs222(10ton)
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Et0|0{2224(8-15ton)
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(me)
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K 0.55
" UL E 0.35
(FBHI= 0.7m) f 1.0
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7 B M 8 H 1
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7h Aem AR
(mY
7 = ool | ® 8 H 1
PVC X|&BH200%5) | m 1.04 4% 5
Xt 7 t=FsE] kg 0.042
HM(#8) kg 0.21
CERE ol 0.151
Q12{(AX|H])
HEQIH ol 0.116
Z H| ZRAB(FH2) % 3
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1}, JOINT FILLER
(me)
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JOINT FILLER m 1.1 10% &5
Xl‘ IH X X}
SRS | kg 0.30
ol (Mx|H|) HEOID ol 0.08
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T o= ool o8 H 2
=Z)\| HE .
Xt 1 VE=INIESEST kg 1.20
Al Y 0 0.21
ol & a[pE= ol 0.12
4.36.14 AHO|M MX| (R2EI2 £28) (5-10-14 — 4.36.14)
S - H 1
X = H mQAZy
A x| M=ZH|2| 5%
4.36.15 Ct&Ht MX| (5-10-15 — 4.36.15)
7t A& o] &% (D32m/m, L=1000m/m)
OhAg)
T g e N g8 H 2
Z = EA | HEAA
N HVIBEEE) ton | #E+E
P.V.C I}O|Z(@35mm) m
ol ol 0.1
o| 2
-7 25015 ol 0.001
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- ™ 4 g H &8 H 2
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9 3 X O ’ =] At
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4.44.25 AAS AX| ((25) — 4.44.25)
AEZ A A | LRH | WBH | F b

o FA= X m¥

1) B
BEQIS ;

2) T o FEF
HEQIH 1 AQam

3) SMEEEIY U

4) ™R
bﬂ%@?ﬁ—"‘-ﬂlﬂ(QWOmm) QM x C =
HIBZETH(80*80mm) @ A2 M x C =
AIBREE(D10, L= 130) AQE EA x C =

5) ATMR|(HEEZEM5-3-3)
HEESZ 1 49%m x 0.082 x A x 5 =
HEQIE © AQ%M x 0.154 x A x &F =

* A=USdRs] SE ofld =UHIt

* B=olig L7t Tt

* C=EIHXN SHETIt

* SE2 WHX|, ORMX|, AAX|S] HFEY.

* AAS BEEL AX

28w x 0.572/m x A

X
ot
ol

F x 0.209/m x A

X
ot
ol

Tm ©7t




314 H2H 71582 (Al

oK

)

4.44.26 H3AT

Mx| (1) ((26) — 4.44.26)

HEZA

A

2|

TH=H|

74

H

o HIFAEH(L=1.5m,B=1.5m, ZAl 80%) AX|

1) HIOp|

HEQUR : AQ%w x 0.572/m x A x B =
2) Ol & THEXNZ

HEQIE : AQ%mW x 0.202/m x A x &5 =

3) 232 EEH (GiY YRIi7t &X)
L2H| » AQ2y X B =

4) HEHHZE6E]) (S LICi7t &xX)
L2H| - AQ2y X B =
MZH| : A% x B =

5) HZHER| (HMBEZEEM 26-6)

7h) Mz

2 AQ%m x 0.06kg x C =

Lh 2H|
HEZEZD 29w x 03420 x A
HEQIE : AQ%Fy x 0.032 x A

6) HIES2X| (AEEESY 26-3)
7h) THzH|

X 1 AQ%m x 0.03kg x C =
L) ==H|

HE=F 1 AQm x 0.0752 x A
HEQIR  AQ%m x 0.0072 x A

7) HIEEZY| (HEEEEY
7 T=ZH|

2 AQ%m x 0.06kg x C =
L}) L5H|

26-3)

HEZ2Z 0 492 x 0.099 x A
HEQIR @ A9%m x 0.02¢1 x A
(o)

8) TESHIEHZIH) (Y LLICh7t &X)
L2H| : AL ton x B =

THZH| @ AQ2F ton x B =

Z H 2% ton x B =
9) HMHIRIE (GHY YITh7t ==X)

L2H| : AQm X B =

MEH| - AQ%mM x B =

A H :AQZW x B =

X X

o

X X

X X

o
of% Ol

el
o of

ok

no o
ol off




H|

P
o

M=

=2

A

HIAS 2% (2)

2

md

-

<A

T AQFFEA X C =
D AQEFEA X C =

D AQEFEA x C =
CAQEEA x C =
CAQ% kg x C =
AQ%m x C =

50)
P AQ kg x C =

1.5m, ZAl 80%) AX| AZIH(2)

100)

ZH(45x 45 4t)

(D10, L=150)
4.2mm)
HEE7t

s

1.5m,B
E
TT A

9|

Th(t
2(D13mm)

HIFO| = (@ 80mm)

=

=25
TT=
Zt0
=]

z]

Y
A

e ZICH7t =7t

S

3
AHZAEE(DS, L

AHAIER(

q

=
=
HH 7|

A
HH
5

11) ZIERIRHC

*B
*C
* H=3A

o CIFATHL



316 H2M™ J|ISEE A

oK

)

4.44.27 SMAT HX| ((27) — 4.44.27)
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SHEZZ : AQTm x 0.082 x A x &5 =
HEQIE : A9y x 0.164 x A x &5 =
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L2H - AQ%m x B =
) HiSE L VUAS MR (HY LIt HX)
L2H| : AL X B =
6) EEY HHEZEM 7-4)
M AQEM x 013 x A x 5 =
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